

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ МИХАЙЛА ОСТРОГРАДСЬКОГО

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ Перший (бакалаврський) рівень

(назва рівня вищої освіти)

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 07 – Управління та адміністрування

(шифр та назва галузі знань)

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 071 – Облік і оподаткування

(код та найменування спеціальності)

КВАЛІФІКАЦІЯ: бакалавр з обліку і оподаткування



ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ

проф. Михайло ЗАГІРНЯК

(протокол № 10 від 29.06.21р.)

Освітня програма вводиться в дію

01 вересня 2021р.

Ректор Михайло ЗАГІРНЯК

(наказ № 231 від 09.07.21р.)

ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ
освітньо-професійної програми

РОЗРОБЛЕНО І РЕКОМЕНДОВАНО

робочою групою факультету економіки і управління

Керівник робочої групи

(гарант освітньої програми)  Н. М. Яценко

07 06 2021 р.

СХВАЛЕНО

кафедрою обліку і фінансів КрНУ

протокол від « 07 » 06 2021 р. № 10

Завідувач кафедри обліку і фінансів  В. І. Глухова

ПОГОДЖЕНО

Проректор з НПМР  В. В. Костін

« 14 » 06 2021 р.

ПЕРЕДМОВА

РОЗРОБЛЕНО РОБОЧОЮ ГРУПОЮ освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського у складі:

РОЗРОБНИКИ:

Яценко Наталя Михайлівна - кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і фінансів;

Дідур Сергій Володимирович – доктор економічних наук, професор кафедри обліку і фінансів;

Хоменко Людмила Миколаївна - кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і фінансів;

Онищенко Оксана Володимирівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і фінансів;

Солодков Денис Євгенович – здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОПП «Облік і оподаткування»;

Бабіченко Віктор Володимирович – доктор економічних наук, начальник фінансово-економічного управління ПАТ «Укртатнафта».

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» є нормативним документом, в якому міститься система освітніх компонентів на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти в межах спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач ступеня бакалавр.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем розроблена на основі та з урахуванням вимог і дотриманням принципів:

- Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII в редакції від 23.04.2020 р. (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text>);

- Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 (зі змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ № 509 від 12.06.2019, № 519 від 25.06.2020) (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF/para%2F12#n12>);

- Національного класифікатору України: Класифікатор професій ДК 003:2010 (із змінами, затвердженими наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики № 1574 від 18.08.20 р. (<https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text>))

- Класифікатора видів економічної діяльності ДК 009:2010 зі змінами від 24.02.2020 р. (<https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10>);

- International Accounting Education Standards Board (IAESB) [Міжнародні стандарти професійної освіти бухгалтерів] (<http://www.ifac.org/system/files/publications/exposure-drafts/iaesb-consultation->

[paperprinciples-on-learning-outcomes.pdf](#));

- Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG). (http://ihed.org.ua/images/pdf/standards-and-guidelines_for_qa_in_the_ehea_2015.pdf);

- Європейської кредитної трансферної накопичувальної системи: Довідник користувача. (http://ihed.org.ua/images/doc/04_2016_ECTS_Users_Guide-2015_Ukrainian.pdf);

- Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України №1260 від 19.11.2018 р.;

- Наказу МОН України № 593 від 28.05.2021 р. «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» (<https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-vnesennya-zmin-do-deyakh-standartiv-vishoyi-osviti>);

- Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 11 липня 2019 року № 977 (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0880-19#Text>).

При розробці освітньо-професійної програми використано досвід закладів вищої освіти України, які здійснюють підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня за різними ОПП програмами за спеціальністю «Облік і оподаткування» або спорідненими спеціальностями, зокрема:

- Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана: https://oef.kneu.edu.ua/ua/speciality_oef/oblikaud/Oa/;

- Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця: <https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/05/OPP-071-Oblik-i-audit-Bakalavr-2019.pdf>;

- Центральноукраїнського національного технічного університету: <http://www.kntu.kr.ua/doc/educational%20program/project/071-b.pdf>;

- Полтавського університету економіки і торгівлі

<https://vstup.puet.edu.ua/wp-content/uploads/2019/12/071-OO-OA-OPP-bakalavr-2019-zi-zminamy-vid-30.10.2019.pdf>:

- Тернопільського національного економічного університету:

https://www.wunu.edu.ua/opp/faem/opus_program/oblik_i_analituka_tsufrovoi_ekonomiku_bak.pdf.

Освітньо-професійна програма використовується **для:**

- складання навчальних планів та робочих навчальних планів;
- формування індивідуальних планів студентів;
- формування програм навчальних дисциплін, практик;
- визначення інформаційної бази для формування засобів діагностики;
- внутрішнього і зовнішнього контролю якості підготовки фахівців;
- атестації бакалаврів спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Освітньо-професійна програма поширюється на кафедри КрНУ, що здійснюють підготовку фахівців освітнього ступеня бакалавра спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ПІДГОТОВКИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»

1 - Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського Факультет економіки і управління Кафедра обліку і фінансів
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
Ступінь вищої освіти	Бакалавр
Галузь знань	07 – Управління та адміністрування
Спеціальність	071 – Облік і оподаткування
Обмеження щодо форм навчання	Обмеження відсутні
Освітня кваліфікація	Бакалавр з обліку і оподаткування
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти - «Бакалавр» Спеціальність – 07 « Облік і оподаткування» Освітня програма - «Облік і оподаткування»
Академічні права випускників	Можливість навчання за програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти.
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний. Обсяг освітньої програми бакалавра: - на базі повної загальної середньої освіти - 240 кредитів ЄКТС; термін навчання 3 роки 10 місяців; - на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати не більше ніж 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста); - на основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих за попередньою освітньою програмою фахової передвищої освіти; термін навчання 2 роки 10 місяців. Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»

	здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством. Мінімум 50% обсягу освітньої програми виділяється для забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за даною спеціальністю визначених цим Стандартом вищої освіти.
Наявність акредитації	Підготовка бакалаврів за даною спеціальністю акредитована рішенням ДАК України. Сертифікат Серія НД № 1787059 від 10.07.2017 р.
Цикл/рівень	НРК України – 1 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	Наявність повної загальної середньої освіти; наявність ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»)
Мова викладання	(и) Українська
Термін дії освітньої програми	До 01.07.2022 року
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://Oif.kdu.edu.ua
2 - Мета освітньої програми	
Метою освітньо-професійної програми за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з обліку та оподаткування, здатних, використовуючи здобуті теоретичні знання і професійні навички, до самореалізації та саморозвитку, до виконання завдань інноваційного розвитку України, до вирішення типових і складних непередбачуваних проблем комплексного характеру з обліку, аудиту та оподаткування в галузі управління та адміністрування суб'єктів господарювання і держави, здатних до креативної самостійної та командної діяльності з урахуванням професійної етики.	
3 - Характеристика освітньо-професійної програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність)	Галузь знань - 07 Управління та адміністрування Спеціальність - 071 Облік і оподаткування
Опис предметної області	<i>Об'єкт:</i> теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади обліку, контролю, аудиту та аналізу діяльності суб'єктів господарювання і їх оподаткування; <i>Цілі навчання:</i> підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування;

	<p><i>Теоретичний зміст предметної області:</i> поняття, категорії, теорії і концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування;</p> <p><i>Методи, методики та технології:</i> загальнонаукові та спеціальні методи, методики, процедури організації і здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування;</p> <p><i>Інструменти та обладнання:</i> сучасні інформаційні системи і комп'ютерні технології, стандартні, спеціальні й галузеві пакети прикладних програм обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p>
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна програма
Основний фокус програми	<i>Основний фокус програми націлений на:</i> підготовку фахівців з обліку і оподаткування. Програма базується на критичному осмисленні основних теорій, принципів, методів, типових та складних проблем на основі формалізації, інтерпретації інформації та застосування інноваційних підходів до вирішення непередбачувальних та комплексних завдань в обліку, аналізі, аудиті та оподаткуванні.
Особливості програми	Програма орієнтована на підготовку інтелектуальних, ініціативних, комунікабельних і креативних фахівців з обліку і оподаткування для суб'єктів господарювання різних форм власності і видів діяльності, які швидко адаптуються до змін законодавства та змін бізнес-середовища. Особливістю програми є формування загальних і професійних компетентностей з урахуванням інноваційних технологій і комунікацій, сучасних методів обліково-аналітичного забезпечення діяльності суб'єктів господарювання.
4 - Придатність випускників освітньо-професійної програми до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Бакалавр з обліку і оподаткування після закінчення навчання здатен працювати, згідно Національного класифікатора професій ДК 003:2010, на таких посадах: <ul style="list-style-type: none"> - 1231 – головний бухгалтер, начальник централізованої бухгалтерії, завідувач цехової бухгалтерії - 2411.2 – бухгалтер-ревізор, бухгалтер-експерт, бухгалтер - 2419.3 – спеціаліст-бухгалтер - 2441.2 – економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності - 3433 – бухгалтер, асистент бухгалтера-експерта

	<ul style="list-style-type: none"> - 4121 – обліковець з реєстрації бухгалтерських даних - 2441.2 – економіст з податків і зборів - 2411.2 – аудитор - 3442 – ревізор-інспектор податковий
Академічні права випускників	Можливість продовжувати освіту за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти.
5 - Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Викладання проводиться у вигляді: лекції, в тому числі мультимедійні, практичні заняття, самостійне навчання, індивідуальні заняття, консультації, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання тощо. Комбінація лекцій, практичних занять із розв'язанням ситуаційних завдань та використанням кейс-методів, ділових ігор, міждисциплінарних тренінгів за спеціалізацією, що розвивають комунікативні та лідерські навички та уміння працювати в команді.
Оцінювання	Контроль знань та умінь здобувачів здійснюється у формі поточного, семестрового, атестації та ректорського контролю залишкових знань (комплексна контрольна робота). Поточний контроль включає контроль знань, умінь та навичок студентів на лекціях, лабораторних, практичних заняттях та під час виконання індивідуальних навчальних завдань, контрольних робіт. Семестровий контроль проводиться у формі екзаменів, диференційованих заліків. Атестація проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи бакалавра.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов.
Загальні компетентності	<p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК03. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК04. Здатність працювати автономно.</p> <p>ЗК05. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань</p>

	<p>(мотивів).</p> <p>ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</p> <p>ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК14. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.</p>
<p>Спеціальні (фахові) компетентності</p>	<p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.</p> <p>СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>СК05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.</p> <p>СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням</p>

	спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.
	<p>СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості.</p> <p>СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.</p> <p>СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.</p> <p>СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.</p> <p>СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p>
7- Програмні результати навчання	
ПР01	Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.
ПР02	Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.
ПР03	Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.
ПР04	Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.
ПР05	Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.
ПР06	Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів

	економічної діяльності.
ПР07	Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.
ПР08	Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.
ПР09	Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.
ПР10.	Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і процедури.
ПР11	Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності.
ПР12	Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.
ПР13	Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування.
ПР14	Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії.
ПР15	Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.
ПР16	Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності.
ПР17	Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.
ПР18	Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на підприємстві.
ПР19	Дотримуватися здорового способу життя, безпеки життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо збереження навколишнього середовища.

ПР20	Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміння планувати та управляти часом.
ПР21	Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.
ПР22	Розуміти і реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ПР23	Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.
8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітню програму за кваліфікацією відповідають профілю і напрямку дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж педагогічної роботи та досвід практичної роботи. В процесі організації навчального процесу залучаються практики.
Матеріально-технічне забезпечення	Використання сучасного мультимедійного обладнання та комп'ютерної техніки. Матеріально-технічне забезпечення кафедри дозволяє повністю забезпечити навчальний процес протягом всього циклу підготовки бакалаврів зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Освітньо-професійна програма повністю забезпечена НМК з усіх освітніх компонент, наявність яких представлена у модульному середовищі університету. Використання мережі Інтернет, освітнього порталу Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського та авторських розробок науково-педагогічних працівників.
9 - Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	На основі двохсторонніх договорів між Кременчуцьким національним університетом імені Михайла Остроградського та іншими університетами України.
Міжнародна кредитна мобільність	У рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двохсторонніх договорів між Кременчуцьким національним університетом імені Михайла Остроградського та навчальними закладами країн-

	партнерів.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Можливе, після вивчення іноземними здобувачами української або англійської мови.

2 ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

2.1. Перелік компонент ОП

Код ОК	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
1	2	3	4
1. ОБОВ'ЯЗКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ			
1.1. ЦИКЛ ДИСЦИПЛІН ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ			
ООК 1	Правове регулювання суспільних відносин в Україні	3,0	д. залік
ООК 2	Основи здорового способу життя	3,0	д. залік
ООК 3	Українознавство	3,0	д. залік
ООК 4	Іноземна мова за професійним спрямуванням	6,0	д. залік
ООК 5	Вища математика й елементи логіки	4,0	д. залік
ООК 6	Ділова українська мова та академічне письмо	3,0	д. залік
ООК 7	Інформаційні та комунікаційні технології	5,0	іспит
ООК 8	Основи економічної теорії (історія економічної думки, мікро-, макроекономіка)	7,0	іспит
ООК 9	Статистика	6,0	іспит
1.2. ЦИКЛ ДИСЦИПЛІН ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ			
ООК 10	Основи підприємницької діяльності	5,0	іспит
ООК 11	Ринкові дослідження	5,0	іспит
ООК 12	Економіка суб'єктів господарювання	5,0	іспит
ООК 13	Управління розвитком регіону	5,0	д. залік
ООК 14	Основи бухгалтерського обліку, оподаткування та контролю	3,0	д. залік
ООК 15	Маркетинг	5,0	іспит
ООК 16	Менеджмент	5,0	іспит

ООК 17	Фінанси	6,0	іспит
ООК 18	Основи аналізу господарської діяльності	3,0	д. залік
ООК 19	Система оподаткування суб'єктів господарювання	4,0	іспит
ООК- 20	Економетрика	4,0	д. залік
ООК-21	Соціально-економічна політика, державне та ринкове регулювання трудових відносин	5,0	іспит
ООК- 22	Економічна аналітика	5,0	іспит
ООК- 23	Бухгалтерський облік	6,0	іспит
ООК- 24	Облік і оподаткування суб'єктів малого підприємництва	7,0	д. залік
ООК- 25	Аналіз господарської діяльності та оцінка ризиків	7,0	іспит
ООК- 26	Фінансовий облік 1	5,0	іспит
ООК- 27	Звітність підприємства	5,0	іспит
ООК- 28	Управлінський облік	5,0	іспит
ООК- 29	Фінансовий контроль	5,0	іспит
ООК- 30	Інформаційні системи і технології в обліку, аудиті та оподаткуванні	5,0	іспит
ООК- 31	Фінансовий аналіз	5,0	іспит
ООК- 32	Фінансовий облік 2	6,0	іспит
ООК- 33	Аудит	6,0	іспит
Загальний обсяг обов'язкових компонент:		162,0	
2. НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ВИБОРОМ СТУДЕНТА**			
ВОК-1*	Дисципліна 1*	5,0	д. залік
ВОК-2*	Дисципліна 2*	5,0	д. залік
ВОК-3*	Дисципліна 3*	5,0	д. залік
ВОК-4*	Дисципліна 4*	5,0	д. залік
ВОК-5*	Дисципліна 5*	5,0	д. залік
ВОК-6*	Дисципліна 6*	5,0	д. залік
ВОК-7*	Дисципліна 7*	5,0	д. залік
ВОК-8*	Дисципліна 8*	5,0	д. залік
ВОК-9*	Дисципліна 9*	5,0	д. залік
ВОК-10*	Дисципліна 10 *	5,0	д. залік
ВОК-11*	Дисципліна 11*	5,0	д. залік
ВОК-12*	Дисципліна 12*	5,0	д. залік
Загальний обсяг вибірових компонент: 60,0			
3. ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА			
ООК- 34	Вступ до фаху (ознайомча практика)	3,0	д. залік
ООК- 35	Навчальна практика	3,0	д. залік

ООК- 36	Комплексна практика з фаху	4,5	д. залік
ООК- 37	Кваліфікаційна робота, захист кваліфікаційної роботи	7,5	
Загальний обсяг практичної підготовки:		18,0	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		240	

д.залік – диференційний залік;

* – дисципліни з Переліку дисциплін вільного вибору студента.

** - Студент має право обирати 12 навчальних дисциплін обсягом 1800 годин (60 кредитів), починаючи з п'ятого семестру (по 3 освітні компоненти в 5-8 семестрах).

ПЕРЕЛІК ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН

Умовне позначення	Назва дисципліни	Кредити
ВОК-1	Облік і аналіз у суб'єктів державного сектору	5
ВОК -2	Облік і звітність в оподаткуванні	5
ВОК -3	Облік у фінансово-кредитних установах	5
ВОК -4	Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами	5
ВОК -5	Бухгалтерський облік у галузях національного господарства	5
ВОК -6	Облік зовнішньоекономічної діяльності	5
ВОК -7	Бухгалтерський облік в прикладних програмних рішеннях	5
ВОК -8	Облік у зарубіжних країнах	5
ВОК -9	Внутрішній аудит	5
ВОК -10	Податковий консалтинг	5
ВОК -11	Бухгалтерський аутсорсинг бізнес-процесів	5
ВОК -12	Тренінг з обліку, аудиту та оподаткування підприємств	5
ВОК -13	Основи наукових досліджень в обліку, аудиті та оподаткуванні	5
ВОК -14	Іноземна мова за професійним спрямуванням	5
ВОК -15	Соціальна відповідальність	5
ВОК -16	Державний фінансовий контроль	5
ВОК -17	Міжнародна економіка	5
ВОК -18	Банківська система	5
ВОК -19	Облік у торговельних організаціях	5
ВОК -20	Облік у фермерських господарствах	5
ВОК -21	Облік у банках	5
ВОК -22	Аутсорсинг бухгалтерських послуг	5
ВОК -23	Облік і аналіз руху грошових потоків	5
ВОК -24	Методи прийняття управлінських рішень	5

3 ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація здобувачів кваліфікації бакалавра з обліку і оподаткування здійснюється у формі: публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи
Вимоги до кваліфікаційної роботи	Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання складної спеціалізованої задачі або практичної проблеми в сфері обліку та/або оподаткування, що характеризується комплексністю і невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів економіки. У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фальсифікації та списування. Кваліфікаційна робота має бути розміщена на сайті закладу вищої освіти або його структурного підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти.

СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ОБЛІК ТА ОПОДАТКУВАННЯ»

Семестр I	Семестр II	Семестр III	Семестр IV	Семестр V	Семестр VI	Семестр VII	Семестр VIII
Вища математика й елементи логіки	Економіка суб'єктів господарюван	Фінанси	Система оподаткування суб'єктів господарювання	Бухгалтерський облік	Інформаційні системи і технології в обліку, аудиті та оподаткуванні	ВОК	ВОК
Основи економічної теорії (історія економічної думки, мікро-, макроэкономика)	Ринкові дослідження	Маркетинг	Економетрика	Фінансовий облік 1	Фінансовий облік 2	ВОК	ВОК
Основи підприємницької діяльності	Управління розвитком регіону	Маркетинг персоналу	Економічна аналітика	Управлінський облік	ВОК	ВОК	ВОК
Правове регулювання суспільних відносин в Україні	Українознавство	Основи аналізу господарської діяльності	Аналіз господарської діяльності та оцінка ризиків	Аудит	ВОК	ВОК	Іноземна мова за професійним
Інформаційні та комунікаційні технології	Ділова українська мова та академічне	Менеджмент	Соціально-економічна політика, державне та ринкове регулювання трудових відносин	Звітність підприємства	ВОК	ВОК	
Основи здорового способу життя			Основи бухгалтерського обліку, оподаткування та контролю	Облік і оподаткування суб'єктів малого підприємництва	ВОК	ВОК	
Іноземна мова за професійним спрямування	Навчальна практика		Виробнича практика	Фінансовий контроль			
				Фінансовий аналіз			
						Комплексна практика з фаху	

Кваліфікаційна робота, захист

Матриця відповідності програмних компетентностей обов'язковим компонентам освітньої програми

	ООК 1	ООК 2	ООК 3	ООК 4	ООК 5	ООК 6	ООК 7	ООК 8	ООК 9	ООК 10	ООК 11	ООК 12	ООК 13	ООК 14	ООК 15	ООК 16	ООК 17	ООК 18	ООК 19	ООК 20	ООК 21	ООК 22	ООК 23	ООК 24	ООК 25	ООК 26	ООК 27	ООК 28	ООК 29	ООК 30	ООК 31	ООК 32	ООК 33	ООК 34	ООК 35	ООК 36	ООК 37			
ЗК 01	+		+	+	+	+	+		+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			
ЗК 02	+				+			+			+		+	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+					+		
ЗК 03									+	+	+				+	+	+	+				+	+		+	+	+	+		+	+	+		+						
ЗК 04											+				+	+	+						+		+	+	+		+	+	+									
ЗК 05	+		+	+		+						+							+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ЗК 06			+													+							+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ЗК 07	+														+	+							+		+		+				+	+								
ЗК 08								+					+	+				+		+		+								+	+	+	+		+	+	+	+	+	
ЗК 09			+			+												+	+			+						+		+										
ЗК 10				+																								+		+	+									
ЗК 11					+		+			+			+		+	+	+	+				+			+						+	+	+	+					+	
ЗК 12		+							+		+	+		+	+	+									+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
ЗК 13	+							+				+	+	+			+		+		+		+											+			+	+	+	
ЗК 14		+				+																				+	+			+	+	+								
ЗК 15	+		+			+		+										+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
СК 01	+				+			+	+		+		+	+			+								+	+	+	+												
СК 02					+									+			+								+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
СК 03							+								+	+							+		+	+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
СК 04		+							+		+						+	+																				+	+	+
СК 05										+	+	+	+		+							+	+	+	+	+	+	+					+				+	+	+	
СК 06					+		+		+														+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
СК 07																			+	+																	+			
СК 08		+													+	+									+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
СК 09																																					+			
СК 10	+		+												+	+																		+		+	+			
СК 11		+	+							+		+	+																								+	+		

• - компетентність, яка набувається; ЗК і СК - загальна і фахова (спеціальна) компетентності

Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам НРК

Класифікація компетентностей за НРК	Знання Зн1 Концептуальні знання, набуті у процесі навчання та професійної діяльності, включаючи певні знання сучасних досягнень	Уміння Ум1 Розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання, що передбачає збирання та інтерпретацію інформації (даних), вибір методів та інструментальних засобів, застосування інноваційних підходів	Комунікація К1 Донесення до фахівців і нефахівців інформації, ідей, проблем, рішень та власного досвіду в галузі професійної діяльності К2 Здатність ефективно формувати комунікаційну стратегію	Автономія та відповідальність АВ1 Управління комплексними діями або проектами, відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах АВ2 Відповідальність за професійний розвиток окремих осіб та/або груп осіб АВ3 Здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності
	Загальні компетентності			
ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.		Ум1	К1	АВ3
ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.	Зн2	Ум1		АВ1
ЗК03. Здатність працювати в команді.			К1, К2	АВ1
ЗК04. Здатність працювати автономно.		Ум1	К1	АВ1
ЗК05. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.			К2	
ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).			К2	
ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним.			К2	АВ1
ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.	Зн2	Ум1		
ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.			К1, К2	

ЗК10.Здатність спілкуватися іноземною мовою.			K1, K2	AB3
ЗК11.Навички використання сучасних інформаційних і комунікаційних технологій.	Зн1	Ум1	K2, K2	
ЗК12. Здатність діяти соціально, відповідально та свідомо.		Ум1		AB1
ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.		Ум1	K1, K2	
ЗК14.Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні			K2	
ЗК15.Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.			K2	

Спеціальні (фахові) компетентності

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу роботи узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві трансформаційним процесам в економіці	Зн1, Зн2	Ум1	К1	
СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування..	Зн1, Зн2	Ум1		
СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.	Зн1	Ум1	К1	Ав1
СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання	Зн1, Зн2	Ум1	К1	Ав1
СК05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень.	Зн1, Зн2	Ум1	К1	АВ1

СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем комп'ютерних технологій.	Зн1, Зн2	Ум1		
СК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості.	Зн1, Зн2	Ум1		АВ1, АВ3
СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики досягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, дотримання ним законодавства та регулювання діяльності, достовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.	Зн1, Зн2	Ум1	К1	АВ1, АВ2
СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.	Зн1, Зн2	Ум1		АВ1
СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.	Зн1, Зн2	Ум1		АВ1
СК011. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.	Зн1	Ум1	К1, К2	АВ1, АВ2